



体彩社区运动会·四大出彩时刻

本报记者 张小可

近日,由中国体育彩票发起的“迈开步动出彩”全民健身主题系列活动、体彩社区运动会线上线下活动正在全国各地如火如荼地展开,让我们一起看看有哪些出彩时刻。

出彩时刻一:走进啤酒节

7月28日,2023年第九届东江湖青岛啤酒节,在湖南郴州资兴市东江湾文化广场举行。郴州体彩抓住契机,安排人员在啤酒节活动现场布置展台、公益宣传展板,开展“迈开步 动出彩”主题品牌推广落地活动,除了开展趣味投篮、磁力飞镖等项目挑战赛,还重点进行即开型体育彩票推和责任彩票宣传,向群众普及体彩

的公益属性。

活动现场,体彩工作人员和代销者不时为啤酒节游客发放体彩全民健身特刊、责任彩票公众手册和未成年人购彩风险宣传单,让大家了解责任彩票理念和体彩公益公信品牌形象。另外还引导游客到购彩风格测试工具展板前扫描二维码,测试自己的购彩风格情况。

出彩时刻二:走进汽摩大会

8月12日,第三届中国汽车摩托车运动大会在黑龙江大庆赛车小镇举行。黑龙江体彩中心以“迈开步 动出彩”为传播主题,打造趣味运动会,为全民健身加温,传递“体彩让运动触手可及”的价值理念,激发人们体育锻炼热情。

本次落地活动结合大庆赛车小镇丰富

的赛道资源,在功能区附近多角度、多方位地进行体彩品牌元素,重点在直线竞速赛道和摩托车越野赛道的入场通道和发车门区域进行集中展示,“迈开步 动出彩”“公益体彩 乐善人生”等宣传展板让体彩形象更具动感与活力。

出彩时刻三:走进电影嘉年华

8月18日,吉林长春电影嘉年华内“迈开步 动出彩”体彩社区运动会吸引众多市民参与,现场设有舞台表演区、七夕乞巧传统活动区、趣味运动项目区、体彩休闲区、责任体彩展示区、花式告白墙、顶呱刮体验区等活动区域,同时还为活动参与者准备了体彩运动套装、定制飞盘、体彩吉祥物“乐小星玩偶”、7星彩票等精彩好礼。

“迈开步 动出彩”体彩社区运动会七夕

特别活动,不仅把全民健身的理念传递给大家,更让大众进一步了解中华民族的传统习俗,感受到中国传统节日的魅力,体验到公益体彩的乐趣。

出彩时刻四:扮靓健身徒步大会

8月19日,由云南体彩主办,以“迈开步 动出彩”为主题的2023中国体育彩票健身徒步大会,在云南大理洱海生态廊道爱上大理音乐现场举行,现场,3000余名选手身着自己用荧光颜料DIY的参赛服,在洱海畔进行8.8公里荧光乐走,体验大理秀丽的自然风光、悠久的历史文化以及浓郁的民族风情。选手身上五彩斑斓的荧光参赛服、手中颜色各异的荧光棒,将洱海沿线点缀得流光溢彩,展现了全民畅享运动的快乐景象。

本报记者 丰佳佳

随着全民健身计划的深入落实以及“农民体育健身工程”的持续推进,带有“中国体育彩票”标识的全民健身路径遍布城乡社区、街道、公园,由体彩冠名的体育赛事活动也全年不间断,月月有“新品”。中国体育彩票推出的全国性的体育惠民活动——“迈开步 动出彩”体彩社区运动会,在全国多地掀起了健身热潮。

从在实体店设置体育健身角,开展“点亮健康中国”打卡活动,到开展“我的两块 动出精彩”主题活动,走进社区、广场带领人们一起畅跳健身舞蹈,再到启动“迈开步 动出彩”体彩社区运动会,中国体育彩票不断创新活动方式引领健身风潮,支持全民健身的方式不断升级。

构建更高水平的全民健身公共服务体系是一项系统工程,需要有更灵活的体制机制、更均衡的资源布局、更绿色的健身载体、更丰富的赛事活动、更广泛的群众参与、更科学的运动方式、更浓厚的社会氛围、更强大的要素支撑。中国体育彩票被誉为体育事业的生命线,筹集的体彩公益金是我国全民健身事业支柱型的资金来源。与此同时,聚焦“健身去哪儿”、科学健身等热点问题,体彩机构也通过开展赛事活动,营造更浓厚的健身氛围。组织开展全国联动的社区运动会,走进社区、校园、商圈、景区……以点带面,吸引更广泛的群众参与体育锻炼,将科学的运动方式通过线上线下结合的方式向大众普及,提升了广大群众参与全民健身的幸福感、满足感、获得感。

搭建趣味健身场景,推动责任彩票建设融入社区,为全民健身事业助力添彩,中国体育彩票创新活动方式,让科学健身理念和体彩公益形象更加深入人心,为擘画新时代全民健身蓝图贡献新力量。



世界冠军:邀你一起“动出彩”

本报记者 丰佳佳

助力中国体育事业发展,是中国体育彩票的基因,也是与生俱来的责任与使命。体育健儿在竞技赛场不断突破,离不开体彩公益金的支持,他们也用自己的方式为公益体彩加油——奥运冠军、世界冠军助阵体彩社区运动会,向大家发起健身邀约。

周吕鑫:希望大家在运动中收获快乐

在安徽,“迈开步 动出彩”体彩社区运动会日前与“微光行动—世界冠军走进校园”活动同步开展,跳水世界冠军周吕鑫为合肥市五十中学天鹅湖校区2022级8班的学生们主讲了一堂公开课。课堂上,周吕鑫围绕“体育”“成长”“感恩”三个关键词分享了自己的体育追梦故事。练习时的艰苦、登上领奖台时的自豪、面对失利时的迷茫和奋力拼搏走出阴霾的振奋……他以自己的经历鼓励学生们要勇敢地追求梦想,要学会坚持,努力拼搏。

公开课后半程,周吕鑫带着学生们走出教室,一起参加小型运动会,并对学生们动作进行技术指

王娇:体彩在身边,让运动触手可及

日前,2023年辽宁省第十五个全民健身日系列活动启动仪式暨中国体育彩票“迈开步动出彩”社区运动会在沈阳市奥体中心外场东区足球场举行。活动现场,北京奥运会自由式摔跤女子72公斤级冠军王娇向大家发出《全民健身倡议》,她说:“让我们一起运动起来,从我做起,从身边做起,从现在做起,在运动健身中收获健康,在健康中享受快乐,在快乐中体验幸福人生。”

王娇为已经启动的体彩社区运动会录制了短视频,她表示,从小区的健身器材到周边的健身步道、体育公园,随处可见体彩支持全民健身的公益身影,

“全民健身,体彩同行,体彩一直在我们身边,让运动触手可及。”

王娇说,在健身步道和体育公园徒步锻炼是她的爱好,“我很喜欢这种低碳环保的生活方式。”体彩支持的沈阳市全民健身国际徒步节和“徒步辽宁”大会,王娇也曾参与其中。在她看来,能感受运动之趣,同时调动大众参与全民健身积极性,就是参加活动最重要的意义。

王娇结合自己的专业运动知识,为健身爱好者锻炼提出一些建议。她说,运动前后的热身和放松过程很重要,特别是一些拉伸动作,能有效地预防运动损伤。走完之后,不要马上停下来,要慢速走几百米,让身体有一个缓慢放松的过程。“任何运动都贵在坚持,只有坚持才能达到有效锻炼身体的目的。”王娇表示:“没有量变,就没有质变,只有日积月累的训练,才能一次次突破极限,一步步提高成绩。想通过徒步锻炼收获健康,就需要坚持到底。”

会、“7星彩让爱发声”音乐会、体彩文化沙龙等系列路演活动。多项体彩活动与文化节巧妙结合,让广大市民耳目一新。湖北体彩武汉分中心张佩琦说:“活动邀请了奥运冠军等名人加入,与现场观众互动,让大家直观感受体彩的魅力。”此外,社区运动会在“老武汉”别具特色的夏日风情和纳凉文化中,讲述体彩故事、传递公益正能量。进一步提高群众的健康指数、幸福指数,传播负责任、有担当的体彩品牌形象,提升体彩品牌美誉度。

近日,“迈开步 动出彩”在昌吉、乌鲁木齐、喀什等多个地区纷纷开展。新疆体彩活动参与人阿迪拉介绍了系列活动的策划思路:“为了活跃现场气氛,现场设有主题演绎区、趣味运动区、产品体验区、体彩展示区、公益宣传区等多个板块,更上演健身操、杂技表演、小丑互动等精彩纷呈的节目,将气氛推向高潮。”不仅如此,现场各种宣传展板充分展示了体彩公益金的来源及用途,让市民了解中国体育彩票多年来发展成果,以及体育彩票的公益属性。体彩工作人员为参与者准备了精美礼品,现场发放责任彩票宣传单,介绍中国体育彩票和体彩公益金的使用方向,进一步宣传责任彩票理念,引导大众建立良好、理性的购彩观念。

甘肃体彩在“迈开步 动出彩”主题活动中将少儿拉丁、养生太极、动感活力的健身操作为开场,点燃了现场氛围;山东体彩社区运动会泰安站活动现场,精美露营风的搭建设计显得格外亮眼,吸引了大批市民前来打卡……体彩人精心策划的主题运动会,为百姓的生活增添了色彩。



体彩机构:为市民奉献精彩

本报记者 赵萌

2023年体彩“迈开步 动出彩”活动在全国范围内如火如荼开展,营造出全民健身的浓厚氛围。各地体彩工作人员在这个过程中更是精心策划、全力付出。

四川省西昌市凉山体彩于8月14日至18日开展了走进西昌市中信国际花园城“迈开步 动出彩”体彩社区运动会,这次活动充分调动了小区群众的健身热情,小朋友们更是积极踊跃报名参赛。活动负责人李曦介绍说:“凉山体彩共开展5场活动。在策划活动时,比较

亮眼的一项就是专业教练带领小区群众进行赛前热身,深受社区居民喜爱。”比赛设置了跳绳、击鼓传花、投掷羽毛球、穿针引线、趣味健身操等游戏,活动策划的项目尽量做到更丰富。“在比赛过程中还设置了和体彩有关的有奖互动环节,体彩工作人员将体彩顶呱刮带到现场展示,既让参加活动的社区居民了解体彩倡导的公益理念,又能使大家深度参与,体验体彩产品带来的快乐。”

湖北体彩走进第五届武汉市汉口里竹床文化节,在“竹床阵”中开启“迈开步 动出彩”社区运动

本报记者 赵萌

很多体彩代销者和购彩者是“迈开步 动出彩”体彩社区运动会的参与者,走进家门口的竞技场,他们尽情展示风采。

全程参与活动,并且以讲解员身份助阵体彩社区运动会的毛金生是四川绵阳5107021268体彩店的代销者,他告诉记者:“绵阳市涪城万达广场开展的‘迈开步 动出彩’运动会现场非常热闹,参与人数众多。我作为服务人员,在全民健身区域讲解运动器材的使用,看到现场各个年龄段的群众非常积极地运动。在我给他们指导动作的时候,他们都会很认真地听,还表示希望这样的活动越来越多。”

参与了5天活动,而且取得不错成绩的四川凉山第5134083589体彩店的代销者吴健回忆参加活动时仍然很兴奋,他说:“我参加了凉山分中心在西昌中信国际花城开展的社区运动会,在为期5天的时间里,给了我们销售者一个展示自我的机会,我参与了运动会的跳绳比赛并且取得了第二名,大家一起比赛非常热闹,很多人都体会到了体育健身的乐趣。”

宁夏银川编号6428050762体彩店

代销者李江明说:“8月19日,我参与了宁夏体彩在银川市宝湖公园举办的‘迈开步 动出彩’趣味健身活动。作为代销者,我负责在现场给大家讲解体彩游戏玩法规则、体彩公益金去向、责任彩票理念等内容,让大家对体育彩票有了更加清晰的认识,受到了大家的一致好评。”活动次日,大家纷纷前来李江明的体彩店兑奖,诸多市民表示,零存爱心,整取幸运是一件很有意义的事情。

湖北体彩联合武汉怡景江南社区开展的社区运动会成为当地热门话题,湖北武汉第4204010718体彩店的代销者邢争作为工作人员,协助活动的开展,“活动现场有玩游戏赢礼品环节,太适合大人小孩一起玩了,大家参与的积极性都很高。在吃西瓜大赛、跳绳、沙包飞盘、下棋等项目前都排起长队,大家玩得不亦乐乎。”邢争告诉记者。

日前,参与山东体彩在泰安悦广场举办的社区运动会的购彩者任先生表示:“我是来自黑龙江的游客,这次和家人朋友一起来爬山旅游,平时也很喜欢运动,小学的时候也参加过比赛,我看这个活动就想来参加一下,氛围挺好的,很开心,我还获奖了。”